

OŠ Riharda Jakopiča
Derčeva ulica 1
1000 Ljubljana

MOL, Mestna uprava
Oddelek za predšolsko vzgojo in izobraževanje
Resljeva 18
1000 Ljubljana

OBVESTILO O UVRSTITVI RAZISKOVALNIH NALOG NA DRŽAVNO SREČANJE

Obveščamo vas, da smo iz vaše šole na državno srečanje mladih raziskovalcev predlagali nalogo/ge po priloženem seznamu. Rok za prijavo in oddajo raziskovalnih nalog v Mursko Soboto je **torek, 9. 4. 2019**.

Nalog, ki so se uvrstile na državno srečanje, **ne prijavljate ponovno**, upošteva se prijava na regijsko srečanje.

Ocenjevalne liste za naloge, ki so uvrščene na državno srečanje, lahko prevzamete na OŠ Riharda Jakopiča, v petek, 5. 4. 2019 od 10.00 do 14.00 v TAJNIŠTVU 2.

V kolikor želite dopolnjevati nalogo ali popravljati povzetek v obstoječi prijavi, spremenite prilogo, kot je zapisano v prilogi obvestila o oddaji nalog:

IZBERETE OBSTOJEČO PRIJAVO V REGIJSKI PRIJAVNICI ter izberete **Spremeni prilogo**.

Ob morebitnih težavah se obrnite na go. Darjo Kozar Balek, darja@zotks.si, tel.: 02 5304 270.

V kolikor nalog/-e ne boste popravljali, morate samo poslati tiskan izvod nalog.

Obvezna sestavina prijave je elektronski izvod naloge in tiskan izvod naloge, ki se uvrsti na državno srečanje. Tiskan izvod pošljete na naslov RC ZOTKS, Borovnjakova ulica 1, 9000 Murska Sobota.

Zaključek prvega kroga državnega srečanja in objava raziskovalnih nalog, ki so se uvrstile v drugi krog, bo objavljeno na spletni strani ZOTKS, 4. maja 2019, po 15. uri.

Predstavitve in zagovor nalog, ki so se uvrstile v drugi krog, bo v torek, 14. maja 2019 v Murski Soboti.

Razpis državnega srečanja mladih raziskovalcev Slovenije se nahaja na spletni strani ZOTKS in na spletni strani OŠ Riharda Jakopiča: <https://www.zotks.si/raziskovalci/razpis>

Prevoz v Mursko Soboto tudi letos organizira naša šola in financira Mesta občina Ljubljana.

Prijavite se lahko do četrтка, 9. 5. 2019 na telefon: Andrej Pikovnik, 500 46 51 ali na e-naslov: andrej.pikovnik@guest.arnes.si.



Ljubica Jamnik
Breda Pungerčar
vodji organizacijskega odbora